
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
 

                                           I вариант 
А1. Для функции  , найдите первообразную , если . 

1)   

2)   

3)   

4)  

 

А2. Вычислите интеграл  

1) -8 

2)  2 

3)  0 

4)  8 

А3.  Вычислите  

1) 20                        2) 10                         3) 40                         4) 50 

   

А4. Решите уравнение  

1) 12                            2)  -20                  3)  нет решений        4) 12; -20 

А5. Упростите  

1)                        2)                     3)                    4)  

А6. Найдите значение выражения , при               

1)           2)            3)                4) 4 

А7. Решите уравнение   

1)           2) -                3)           4)  

А8. Решите неравенство  

1)           2) нет решений         3)            4)  



В1. Решите неравенство   

       Ответ: _______________________. 

В2. Решите уравнение  

      Ответ: ________________________. 

С1. Решите неравенство  

 

                                   Вариант 2 

 

А 1 Для функции f(x) =  - 6x+ 2 найдите первообразную F(x), если F(1) = 0. 

1) F(x) = -  - 3 +2x +2                     2)  F(x) = -  + 2 

2) F(x) =  - 3  + 2x                         4)  F(x) =  + 2x – 3 

 

А 2  Вычислите интеграл dx. 

      1) 0                    2) 2                   3) 6                   4)  - 6 

А 3 Вычислите  * . 

 

      1) 196                2) 56                 3) 28                  4) 112 

 

А 4 Решите уравнение  = x 

 

      1) -3; 1               2)  -1                 3) 3                     4) 3; - 1 

 

А 5 Упростите  *   :  

 

       1)                2)                  3) с                     4)  



А 6 Найдите значение выражения   при а = 3 

 

       1) 729              2)                3)               4)  

           

  А 7 Решите уравнение 32 *  =  

 

     1) -0,1                  2) -0,2              3) 1,4                    4) 1,7 

                

А 8 Решите неравенство 5 * -  > 12 

 

1) (-             2) ( 3)     3) нет решений    4) (-1; +  

 

    В 1 Решите неравенство x   

 

       Ответ: ______________ 

 

В 2  Решите уравнение  = 12+  

 

         Ответ: ______________ 

С 1 Решите неравенство   0 

 

 

 


